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Miiltiple Opcion 6

La cantidad de relaciones de equivalencia que se pueden definir sobre {1,2,3,4} es:

A) 14; B) 15; C) 16; D) 17.
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Novienb e 2013

Ejercicio MO3: ;Cuantas relaciones de equiv-
alencia sobre el conjunto {1,2,3.4.5,6,7} hay
tales que la clase de equivalencia del 1 tenga

mas elementos que la del 2 y la del 2 mas que
la del 37
A) 15 B) 16 C) 17 D) 18
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Ejercicio MO1: Contar la cantidad N de rela-

ciones antisimétricas y simétricas que hay sobre

un conjunto con cinco elementos.
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A) Los tres son planos.

(B)Bolo G, y G, son planos.

C) Solo ¢, es plano.

D) Ninguno de los tres es planos.

Ejercicio MO4: ;Cuantos subgrafos isomorfos a

K, 5 tiene K, 7
A) 15 E) 16! C) 17 D) 18
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Ejercicio MO5: Dado G = (V, E) un lano

4-regular) conexo y sin lazos. @i |E| = 16

jcuantas regiones hay en una representacion

plana de G?

A) No es posible deducir el nimero de re-

giones con ésta informacion.

B) 2

D) 14
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